VCT.p

ELESA Original design

(=) (=] Z]
EELH pP| %]
BT
nEte BT PPIS FXEE ¢ BAED. UE, 7|5, RXI9
OfEf srsiorE 0| Mol U
- My
Z8, 22 Hal.
28 2 $29 A9, T2 M4 HEo|LF 10| F20| Sjo] BE 1
2T Ag, 03 22 AHe Bl Z3E & Utk
- X8
Ol T2E ALl LIAFS AE{S (UNI 947 : ISO 4753 PA119| 7|& X2 &
x)0) m2tH 2A2IE [ES WS 2oz
2
110 2/4&etaf cjxpol £
O mEo| Y CROlS Y3 1N BY J|FS UECE -2 2, WA Rl
PE Mg g2 T SN @ 50/ 120 X @AY D ohusin] Bokst 1
Ye MBS0 Ol ASXOA 2 FUY SHE A sh=Ch 03
1| T
H o rarooos | 2 L
o
mll Elesa & T2 K| LEA} q
= T T
m == [ q D L o I dés | 9
69821 V(T.25 p-M5x10 25 19 13 8 M5 10 7
69822 | VCT25 p-MSx16 2 19 13 8 M5 16 8
69823 | VCT25 p-MSx20 2 19 13 8 M5 2 9
69831 | V125 p-Méx10 2 19 13 8 M6 10 8
69832 | VCT25 p-Mexl6 2 19 13 8 M6 16 9
69833 | VCT25 p-M6x20 2 19 13 B M6 2 10
69834 | VCT25 p-M6x30 2 19 13 8 M6 30 12
69851 | VCT32p-Mexl6 3 23 15 10 M6 16 13
69852 | VCT32p-M6x20 32 23 15 10 M6 2 14
69854 | VCT32p-M6x30 32 23 15 10 M6 30 16
69859 V(T.32 p-M8x16 32 23 15 10 M8 16 14
69861 | VCT32p-MBx20 32 23 15 10 M8 2 18
69863 | VCT32p-MBx30 32 23 15 10 M8 30 2
69865 | VCT.32 p-MBx40 3 23 15 10 M8 4 2
69901 V(T.40 p-M6x20 40 277 17 12 Mé 20 18
69903 V(T.40 p-M6x30 40 277 17 12 Mé 30 20
69911 V(T.40 p-M8x16 40 277 17 12 M8 16 23
69913 V(T.40 p-M8x25 40 27 17 12 M8 25 26
69915 V(T.40 p-M8x35 40 277 17 12 M8 35 yL]
69917 V(T.40 p-M8x45 40 27 17 12 M8 45 32
69919 | VCT40 p-M8x55 4 27 17 12 Mg 55 36
69961 V(T.50 p-M8x20 50 32 19 14 M8 20 yL]
69963 | VTS0 p-MBx30 50 32 19 14 M8 30 31
69965 | VTS0 p-MBx40 50 32 19 14 M8 4 3
69971 | VTS0 p-M10x20 50 32 19 14 M10 20 36
69973 | VTS0 p-M10x30 50 32 19 14 M10 30 a1
69975 | VCT50 p-M10x40 50 32 19 14 M10 4 46
69977 V(T.50 p-M10x50 50 32 19 14 MI10 50 51
70021 | VT63pMI0x20 63 37 2 16 M10 2 54
7003 | VT63p-MI0x30 63 37 2 16 M10 30 59
7005 | VCT63 p-MI0x40 63 37 2 16 M10 4 64
70027 V(T.63 p-M10x50 63 37 2 16 M10 50 69
7002 | VCT63p-MI2x30 63 37 2 16 M2 30 67
70036 V(T.63 p-M12x50 63 37 22 16 M12 50 79
70083 V(T.74 p-M12x30 74 435 26 72 M12 30 86
70085 V(T.74 p-M12x50 74 435 26 22 M12 50 98
70087 V(T.74 p-M12x70 74 435 26 72 M12 70 110
70095 | VCTL74p-M14x50 74 435 2 2 M14 50 106
70099 | VCT95 p-MI6x50 95 46 32 21 MT6 50 175

Ele‘ ELESA 2% B@ Ho| 97{3t IH A9 ELESA SHS MM 0f &4 XS grlsict





